

СРЕДА

9

ДЕКАБРЯ

1998 год

№97 (5924)

ИНДЕКС  
54022

# Толос Времени

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

## Губернатор отчитывается перед избирателями



27 ноября 1996 года вступил на пост губернатора Ставропольского края наш земляк Александр Леонидович ЧЕРНОГОРОВ, которого кировчане помнят как боевого комсомольского вожака, организатора молодежного движения в районе, крае, потому и голосовали за него довольно дружно.

Вот о том, что сделано за эти два года губернатором и правительством края, и о том, что еще предстоит сделать, и идет разговор сегодня во всех населенных пунктах нашего района. А ведут его с людьми на сходах граждан представители губернатора, специально приехавшие к нам с целью довести до каждого политику губернатора и правительства сегодняшнюю и на перспективу.

### Станица Марьинская.

Нельзя сказать, что на встрече с представителем губернатора края генерал-майором Валерием Николаевичем Бобылевым, заведующим отделом по делам военнослужащих Совета экономической и общественной безопасности Ставропольского края и заместителем главы Кировского района Петром Пантелевичем Мазелиным собралось очень много людей. Свободных мест даже в малом зале Дворца культуры хватало, но зато пришли сюда самые активные граждане, искренне заинтересованные в том, чтобы край наш обрел былую славу житницы страны, чтоб в государстве был бы, наконец, наведен порядок, и станичники снова стали бы зажиточными, крепкими хозяевами на своей земле.

Доклад представителя губернатора собравшиеся выслушали с неподдельным интересом и вниманием. Никто не остался равнодушным: люди задавали вопросы, просили разъяснить непонятное, говорили о проблемах станицы, о своем, наблюдавшем. Похоже, все давно ждали такого открытого разговора на местах с представителями краевых властей, он нужен людям, ведь они хотят знать из первых уст обо всем, что делается в крае для улучшения благосостояния населения, хотят верить, что будет все-таки свет в конце тоннеля.

С такой надеждой пришли на встречу и представители коллектива учителей Марьинской средней школы, которые принесли свое обращение губернатору края. В нем говорится, что 132 человека не получают зарплату с июля 1998 года, а детские пособия - с июня 1997 года, что уже два года им не предоставляют оплаты за коммунальные услуги, а пеня за несвоевременное погашение долгов по ним идет

исправно. Не выплачиваются компенсации на книгоиздательскую продукцию. Многие уже забыли в своих семьях, что бывает мясо и масло, основными продуктами питания для них стали хлеб и картошка, и все со страхом ждут холодов, потому что к зиме подготовиться по-настоящему не за что. И дети в школе зачастую не имеют необходимого одежды и обуви, тетрадей и учебников, которые теперь тоже надо покупать.

Учителя спрашивают у губернатора: когда же наш учитель будет жить достойно?

Были и другие вопросы. Это уже к местным властям: почему, скажем, в Марьинской плата за газ выше, чем в других населенных пунктах района? Почему в станице систематически без предупреждения отключают электроэнергию и никто не несет ответственности за вышедшие из строя бытовые электроприборы? Почему по этой причине должны срывать занятия в школе, работа на производстве? Почему по вине неплательщиков вынуждены страдать законопослушные граждане, исправно оплачивающие услуги электросетей? Люди требовали опубликовать в районной газете график плановых отключений света по району.

Собравшиеся интересовались, почему у нас не работает закон "О ветеранах", почему так медленно идет проведение взаимозачетов по выплате детских пособий. Куда подевалось бесплатное лекарство по льготным рецептам? Закроют ли в Марьинской больницу по той причине, что сейчас нечем лечить и нечем кормить больных? Когда же, наконец, обеспечат село запчастями, техникой, соляркой и будут ли закупать у крестьян их продукцию по достойным ценам? Когда кончатся налоговая обдираловка?

Были и такие высказывания, что, когда люди голосовали за

Черногорова, надеялись на изменения к лучшему на местах. Но в докладе представителя губернатора говорится об улучшении состояния дел по краю в целом, а на себе в станице люди этих изменений не почувствовали и улучшений в своей жизни пока не видят.

СХП "Марьинское", к примеру, погасило взаимозачетами долги по детским пособиям в размере 90932 тысячи рублей, а на 126 тысяч долгов еще не погашено, хотя задолженность предприятия в бюджет составила 896 тысяч рублей.

В целом же по району задолженность по детским пособиям за 1997 год - 3880 тысяч рублей, за 1998 год - 14088 тысяч.

Долги по зарплате составили 8370 тысяч рублей. А цены растут с неимоверной быстротой. Вот говорят, что голод нам не грозит, дескать, запасов в крае хватит, но может быть и такое, что на прилавках будет все, да купить его не за что, ведь жизненный уровень наш резко упал. И безработица растет. В докладе сказано, что по краю она уменьшилась с 1,9% до 1,2, а у нас в районе на 35,7 тысячи трудоспособных лишь 13 тысяч нынче при деле. Хотя в Центре занятости на учете состоят лишь 340 безработных. Как видите, статистика тоже не всегда объективна, это с какого бока на нее посмотреть.

Однако резкой критики в адрес краевых и районных властей не было, политику губернатора собравшиеся поддержали. Станичники поблагодарили за интересную встречу ее организаторов, приглашали приезжать еще, а губернатору передать их устные и письменные пожелания и предложения, а также успехов в выполнении его предвыборных обещаний. Станица Советская.

На встречу с представителем губернатора советчане явились, можно сказать, организованно. Заслушав отчет о двухлетней деятельности на губернаторском посту А. Л. Черногорова и его команды, они поддержали выдвинутую губернатором и правительством края антикризисную программу.

Но, к сожалению, нерешенных проблем у жителей этой станицы много. Люди в письменной и устной форме задавали самые разные вопросы, волнующие их сегодня. Работники школ, детских садов тоже

говорили о том, что им несвоевременно выплачивают зарплату, детские пособия, о дорогих коммунальных услугах.

А. Ф. Ногач приехала жить в станицу Советскую из Чечни. Отношение к приезжим, по ее словам, не всегда дружелюбное: трудно прописаться, приобрести жилье. Но разве русскоязычное население виновато в том, что оно вынуждено уезжать из Чечни и обживатьсь на новом месте?

Поднимался на сходе и вопрос о том, что местный колхоз стал банкротом. Кто в этом повинен? Ведь люди в Советской трудолюбивые.

Выступая по поручению коллектива участковой больницы, медсестра Т. И. Полович рассказала о тяжелой жизни медиков: нечем оплачивать коммунальные услуги, в станице многие медработники остались не у дел. Если раньше был свой санитарный фельдшер, то теперь нет средств на его содержание. В пяти детских садах тоже свои трудности. Питание детей организовано из рук вон плохо - в основном ребенок получает чай с хлебом. Колхоз ничем помочь не может, а купить что-то на рынке невозможно - цены "крутые", а денег нет.

О том, что цены на продукты питания, промышленные товары и буквально на все поднялись непомерно, говорили и другие участники встречи. Даже такой продукт, как сахар, стал недостижимым для простого человека. Мнение станичников одно - отсутствует должный контроль за ценами. Направляется вопрос: неужели у нас все привозное и нет ничего своего, а отсюда и дороговизна такая?

Главный инженер колхоза Н. С. Гринько возмущен тем, что сейчас за неуплату долгов отключают электроэнергию на фермах, в мехмастерских. А ведь надо и коров доить, и технику к весне готовить.

Вопросы, вопросы... Их было задано немало, но все они сводились к проблемам сегодняшней нелегкой жизни сельских тружеников.

### Город Новонавловск.

Как всегда, не отличились особой активностью горожане. На сход пришли, в основном, работники госучреждений и пенсионеры. Но судя по потоку вопросов, адресованных губернатору и правительству края, думается, что им удалось затронуть весь аспект проблем, накопившихся за последние годы в городе и районе в целом.

Если учесть вопросы, обозначенные жителями всех населенных пунктов района, то, как нам сообщил один из представителей губернатора, сотрудник Совета безопасности края Н. С. Стеновский, они при-

примерно такие же и в Новонавловске. Те же учительские проблемы, неудовлетворительное лекарственное обеспечение людей, больных диабетом, непонятная чехарда с оплатой коммунальных услуг. Кстати, следует довести до сведения читателей, что прокурор района Ю. К. Соколов заверил участников схода, что АООТ "Новонавловскгаз" будет исполнять закон, предусматривающий льготы ветеранам, что в соответствии с решением Кировского районного суда с него будут взысканы суммы, переплаченные ветеранами.

А вообще - то следует отметить, что на сходах из года в год звучат примерно одни и те же вопросы: почему мы платим за свою (имеется в виду Старонавловский водовод) воду непомерные деньги, почему ТВ "Контакт" продолжает своими порнофильмами развращать молодежь, почему заброшено строительство Зольского карьера, и много других, о которых уже сказано выше.

И все же, справедливости ради, надо сказать, что далеко не все вопросы повисали в воздухе, как это сейчас чаще всего бывает в наше тяжелое время. На большинство из них давали ответы заместитель главы администрации района П. П. Мазелин, глава города В. Ф. Кузнецов, руководители районных служб. Обоснованно звучали ответы и секретаря Совета безопасности края В. П. Бондарева, который возглавил группу представителей губернатора в нашем районе и выступил перед новонавловцами с информацией о работе губернатора А. Л. Черногорова за два года. Он также сообщил горожанам, что Совбез края берет под свою опеку Курский и Кировский районы с тем, чтобы помогать жителям этих территорий решать все насущные проблемы, и заверил участников схода, что все, и устные заявления, и письменные обращения кировчан, будут обобщены и переданы губернатору.

И как итог всему сказанному: хотелось бы верить словам нашего земляка Василия Павловича Бондарева, что вся надежда сегодня на российское правительство, лично на Евгения Максимовича Примакова, этого умного, честного, добродушного человека, который способен вместе со своей командой вывести страну из кризиса и дать нам лучшую жизнь.

(СОБ. ИНФ.)

(Информацию об итогах двухлетней работы губернатора Ставропольского края А. Л. Черногорова читайте на второй странице.)





Химик изучает рекламу

Реклама стала неотъемлемым атрибутом жизни современного человека...

ка имеет нейтральную реакцию, и только большое количество кислых продуктов...

зуется гидроксид аммония, который и нейтрализует молочную кислоту...

том и карбамидом все же не двойная, а одинарная. Стоит ли вообще тратить деньги на подобные удовольствия...

даже жевательная резинка впервые была изготовлена в 1869 году американским изобретателем...

Жевали, жуем и жевать бу...?

Всем до боли знакомую фразу "Every time you eat - каждый раз во время еды..."

еды, но далеко не сразу и не от всех продуктов. Если человек ест только белковую пищу...

ребление "Дирола". А вот еще одна реклама: "Жевательная резинка с ксилитом и карбамидом..."



ний, многие ученики слова "с утра до вечера" понимают буквально и жуят резинку всегда и везде...

Личное первенство

В г. Георгиевске прошло открытое личное первенство по боксу. В нем участвовали 74 спортсмена...



янец, Сабир Нажмудинов, Антон Малышев, Николай Кузьменко, Олег Ким и многие другие...

Амнистия заканчивается

12 марта 1997 года Государственная Дума Федерального Собрания РФ приняла постановление "Об объявлении амнистии в отношении лиц, совершивших общественно опасные деяния в связи с вооруженным конфликтом в Чеченской республике..."

свое время оставившие части, явились в военные комиссариаты. Эти граждане были либо направлены в другие части для прохождения ими дальнейшей военной службы...

Действие постановления об амнистии заканчивается 24 декабря этого года. Прошу лиц, которые постоянно проживают или временно находятся на территории нашего района...

Скоро Новый год!



ФИЛИАЛ №4 СРО ФСС РФ информирует страхователей фонда о том, что им предоставляется возможность приобрести за счет средств социального страхования новогодние подарки для детей своих сотрудников...

Как продлить жизнь новогодней елки

Хранят купленную елку на балконе, завернутой в бумагу. Внеся в дом, ее сразу не размораживают, а постепенно разогревают до комнатной температуры...

Стоимость новогоднего подарка детям до 14 лет включительно - 30 рублей.

Главным бухгалтерам предприятий и хозяйств следует обратиться в филиал №4 СРО ФСС РФ за разъяснением по данному вопросу в срок до 10 декабря по телефону 2 - 09 - 73.

Subscription form for "Голос времени" magazine for 1999, including fields for name, address, and payment details.

Если вы хотите читать "Голос времени" и в новом году, заполните и вырежьте абонемент, и вам останется только предъявить его почтовикам и оплатить.

Footer information including publication details, contact info for the editorial office, and copyright information.